Výlet zahrádkářů 9.9.2023

Cílem letošního výletu byl park Minieuroland v Klodsku. V sobotu v 8 hodin ráno nastoupilo  34 účastníků zájezdu, členové i nečlenové zahrádkářské organizace, do přistaveného autobusu. Počasí bylo příznivé a slunečné.
Krátce před  desátou hodinou se už výletníci soustředili na prohlídku Minieurolandu, který patří do top 10 turistických atrakcí Kladské kotliny. Park je roztroušen na ploše dvou hektarů. Nachází se na malebném okraji města Kladsko. Místo nabízí širokou škálu atrakcí pro děti i dospělé. Bylo by chybou si myslet, že to není atrakce pro seniory. Naopak. Kilometry alejí, bujná vegetace v arboretu a nespočet laviček z něj činí ideální místo k odpočinku pro seniory.V Minieurolandu můžete obdivovat přes 40 modelů nejvýznamnějších staveb Dolního Slezska, Kladska, Evropy a světa. To vše je obklopeno krásnou zahradou, bohatou na tisíce jedinečných druhů stromů a keřů. Miniatury jsou prezentovány v měřítku 1:25 s nejmenšími detaily. V zájmu vysoké kvality můžete také vidět modely, pro které bylo použito jiné měřítko. To vše proto, aby pro návštěvníky vypadaly co nejatraktivněji. Takovými výjimkami jsou: kladská pevnost a fontána di Trevi. Kladská pevnost byla postavena v měřítku 1:50, díky čemuž mohou hosté vidět tuto obrovskou obrannou stavbu "z ptačí perspektivy". V případě fontány di Trevi byla použita stupnice 1:8, aby každý, bez namáhání očí, mohl vidět i ty nejmenší detaily.
Po prohlídce se výletníci přesunuli do Náchoda, kde se v hotelu U Beránka občerstvili. Po obědě účastníci navštívili na náměstí probíhající Náchodské Kuronské slavnosti popř. si prošli nově vybudovaný park pod zámkem. Spokojení výletníci se do Nedělišť vrátili kolem půlčtvrté. 
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