O b e c     N e d ě l i š t ě 

Zasedání zastupitelstva obce č. 5/2022 ze dne 17. října 2022
Zápis: 

Přítomni: Ing. L. Podlipný, Z. Kiršbaum, V. Otřísal, U. Stannerová, L. Ságnerová, Mgr. J. Jizba, Ing. J. Petr, P.Čihal, L. Mozdík
Nepřítomni: 

Hosté: 

Datum a čas: 
17. října 2022 (19:00 – 20:45)
Místo: 

Obecní úřad Neděliště 

1) Zahájení

2) Kontrola osvědčení o zvolení členů zastupitelstva

3) Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva obce

4) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

5) Volba návrhové komise

6) Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce

7) Volba starosty a místostarosty

8) Zřízení výborů zastupitelstva

9) Delegování zástupce obce do správní rady Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866

10) Odměny členů zastupitelstva obce

11) Určení zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č.1 UP Neděliště

12) Diskuze

13) Závěr

1) Zasedání zahájil v 19:00 hodin Ing. L. Podlipný. Přivítal přítomné a seznámil je s programem zasedání. 

S navrženým programem souhlasili všichni zastupitelé. 
2) Kontrola osvědčení o zvolení členů zastupitelstva
Proběhla kontrola osvědčení o zvolení členů zastupitelstva. 
3) Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva obce
Zastupitelé složili slib, který následně stvrdili svým podpisem. 
Ing. Podlipný přednesl tabulku, kde jsou uvedeny všechny potřebné osobní údaje zastupitelů, telefonní číslo, číslo účtu atd. Zastupitelé se s předmětnou tabulkou seznámili. 
4) Jako zapisovatelka byla navržena Andrea Netušilová, ověřovatelé zápisu Ságnerová Lucie  a pan L. Mozdík
S volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu souhlasili všichni zastupitelé. 

5) Do návrhové komise navrženi Ing. L. Podlipný a Ing. J. Petr
S volbou návrhové komise souhlasili všichni zastupitelé. 

6) Proběhla kontrola zápisu z minulého zasedání 

Žádné připomínky k zápisu z minulého zasedání. 
7) Volba starosty a místostarosty
Ing. Petr navrhl na starostu Ing. Luboše Podlipného. Z. Kiršbaum má stejný názor. 

Návrh  u s n e s e n í : 

Zastupitelstvo schvaluje starostou obce Ing. Luboše Podlipného. 

Pro 8 zastupitelů – 1 zdržel se Ing. Podlipný. 

Ing. L. Podlipný navrhl na funkci místostarosty Ing. Jiřího Petra. 

Návrh  u s n e s e n í 

Zastupitelstvo schvaluje místostarostou obce Ing. Jiřího Petra.

S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

8) Zřízení výborů zastupitelstva
Zřízení finančního a kontrolního výboru je povinné dle zákona o obcích, zřízení dalších výborů záleží na vůli zastupitelstva. Návrh na zřízení výborů a obsazení funkcí jejich předsedů: finanční – Otřísal, kontrolní – Jizba, sportovní – Kiršbaum, kulturní a sociální – Stannerová, školský – Ságnerová, životního prostředí – Čihal, stavební – Mozdík. 
Návrh na  u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje zřízení výboru finančního a jeho předsedu Václav Otřísal, kontrolního a jeho předsedu Mgr. Jana Jizba, sportovního a jeho předsedu Zdeňka Kiršbauma, kulturního a sociálního a jeho předsedu Uršulu Stannerovou, školského a jeho předsedu Lucii Ságnerovou, životního prostředí a jeho předsedu Petra Číhala, stavebního a jeho předsedu Luďka Mozdíka. 
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

9) Delegování zástupce obce do správní rady Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866
Každá členská obec navrhne jednoho svého zástupce, složení správní rady bude schvalovat valná hromada Mikroregionu začátkem prosince. Podle stanov může být zástupcem obce  starosta  nebo místostarosta příslušné obce. 
Ing. Podlipný – jde o to, aby tam byli představitelé obcí, kteří vědí co nejvíce o dění v obci a mohou přenášet informace na mikroregionální úroveň a zpět. Vždy  na začátku volebního období se ustaví nová správní rada z delegovaných zástupců. Správní radu potvrzuje valná hromada, která se uskuteční do konce roku.. 
Návrh  u s n e s e n í :
Zastupitelstvo schvaluje jako zástupce obce Neděliště ve správní radě Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 starostu obce Ing. Luboše Podlipného.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 

10) Odměny členů zastupitelstva obce 

Odměny neuvolněným členům zastupitelstva schvaluje zastupitelstvo, maximální výše je dána nařízením vlády č.318/2017 Sb.,o odměnách,v platném znění. Nadále stanovuje minimální odměnu pro neuvolněného starostu.
Ing. Podlipný – Z odměn je odváděna daň a zdravotní pojištění. 
Návrh na   u s n e s e n í :

Zastupitelstvo schvaluje odměny neuvolněným členům zastupitelstva s účinností od 1.11.2022 ve výši : starosta – 14.474,-Kč/měs., místostarosta – 7.150,- Kč/měs., předseda finančního výboru – 1.650,- Kč/měs., předseda stavebního výboru – 1.870,- Kč/měs., předsedové ostatních výborů – 1.210,- Kč/měs. Dále schvaluje odměnu pro účetní obce ve výši 7.700,-Kč/měs. a odměnu za práci na dohodu ve výši 120,- Kč/hod.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé. 
11) Určení zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č. 1 UP  

      Neděliště

V dosavadním průběhu pořizování změny byl určeným zastupitelem Ing. Luboš Podlipný.
Ing. Podlipný – do konce roku proběhnou úkony, co se týče projednávání změny. V současnosti se provádí úkony ze strany magistrátu, poté bude veřejné projednání a pokud nebudou zásadní připomínky, tak to bude předloženo ke schválení. Záleží na úřadech, které se k tomu mají vyjádřit. Je zapotřebí určit zastupitele, který se bude účastnit jednání za obec. 
Mgr. Jizba,P.Čihal – rádi by se účastnili jednání a byli by rádi součástí při jednáních. 

Ing. Podlipný – výkresová část je hotová od konce července a zároveň tam byli náměty a nápady, abychom mohli využít bezúplatného převodu ze strany Pozemkového fondu ČR. 

Mgr. Jizba, P.Čihal – jedná se o pozemek u hřbitova? Rádi by se s tím seznámili, než se to bude projednávat. Pokud by to nešlo, rádi bychom byli aspoň upozorněni, že se bude něco projednávat. 
Ing. Podlipný – ano jedná se o pozemek u hřbitova, dále se jednalo o úvoz. Změna, která čeká na to, až se řekne, že je všechno ze všech stran odsouhlasené a je to možné vytisknout. Má to v elektronické podobě a není problém to poslat, aby se s tím mohli seznámit. Další technická věc, která je zde zavedena je, že se zastupitelé schází každých 14 dní v pondělí od 19:00 hodin a právě to je místo a platforma na to, aby se projednávali věci, které se dějí, které jsou nové a které je potřeba předjednat. Předpřipravují se materiály pro veřejné zasedání. Poslední krok je veřejné projednání na magistrátě a tam jsou sezvané dotčené strany s tím, že mohou ještě vznášet připomínky. Na předmětném jednání je přítomen projektant a zároveň tam jsou přítomni zaměstnanci magistrátu. 
Ing. Petr – zašleme Vám podklady, které máme k dispozici a na pracovní schůzce se o tom můžeme pobavit. 
Mgr. Jizba – úplně neví, zda to za těch 14 dní stihne a rád by si vzal nějaký čas na to, aby se  tím seznámil. 

Ing. Podlipný – pokud nebude do konce října vyvěšena vyhláška s termínem veřejného projednání, změna ÚP se do konce roku nestihne schválit.
Návrh na   u s n e s e n í :


Z důvodů personálních změn po volbách do zastupitelstev obcí v září 2022, na základě usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Neděliště ze dne 17.10.2022, byl jako „učený zastupitel“  pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č.1 UP Neděliště (ve smyslu ustanovení § 47 a dalších stavebního zákona) nově určen pan Ing. Luboše Podlipný.
S usnesením souhlasili všichni zastupitelé 
12) Diskuse

Rozsvěcení stromečku – 25.11.2022, mikulášská nadílka 9.12.2022

Rekonstrukce hřiště – dnes volal vedoucí zhotovitelské firmy s tím, že minulý čtvrtek vyšla opakovaná zkouška na zhutnění, ale protože měli objednané asfaltéry o týden dříve, kdy ta zkouška nevyšla, tak asfaltovat budou 9.11.2002. Z toho vyplývá, že hřiště bude doděláno až na jaře, jelikož v listopadu nebudou klimatické podmínky na dodělání povrchu. 

Z. Kiršbaum – s dodatkem smlouvy nesouhlasí, jelikož tam víceméně nebyli. 

Mgr. Jizba, P.Čihal – mohla by jim být zaslána smlouva? 
Ing. Podlipný – ano smlouvu zašle, aby se s ní seznámili. 
Ing. Podlipný – nabízí, že přijde mezi nás a vysvětlí, proč se to takto stalo. 
Mgr. Jizba – jestli máme možnost přístupu ke stavebním deníkům, ze kterých bude zřejmé, zda tam byli nebo nebyli přítomni. 

Ing. Podlipný – příští úterý je naplánován další kontrolní den. Zajímalo by ho, jakým způsobem má vymyšlenou vsakovací nádrž. Neustále jsme na to tlačili, protože jsme věděli, že to nebude legrace. 
Mgr. Jizba – za 14 dní se tu sejdeme na schůzi společně s majitelem firmy, ale do té doby by bylo potřeba nahlédnout do stavebních deníků, jak to tam průběžně probíhalo. 
13) Závěr

Jednání skončeno v 20:40 hodin. 
Počet stran:  5

Zapsal: Andrea Netušilová

Ověřili: Lucie Ságnerová – předsedkyně školského  výboru 


Luděk Mozdík – předseda stavebního výboru


 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

O b e c    N e d ě l i š t ě

Zasedání zastupitelstva obce č.5/2022
ze dne 17.10.2022
Usnesení:

Zastupitelstvo obce

Schvaluje :

1) Starostou obce Ing. Luboše Podlipného. 
2) Místostarostou obce Ing. Jiřího Petra.
3) Zřízení výboru finančního a jeho předsedu Václav Otřísal, kontrolního a jeho předsedu Mgr. Jana Jizba, sportovního a jeho předsedu Zdeňka Kiršbauma, kulturního a sociálního a jeho předsedu Uršulu Stannerovou, školského a jeho předsedu Lucii Ságnerovou, životního prostředí a jeho předsedu Petra Číhala, stavebního a jeho předsedu Luďka Mozdíka. 
4) Jako zástupce obce Neděliště ve správní radě Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 starostu obce Ing. Luboše Podlipného.
5) Odměny neuvolněným členům zastupitelstva s účinností od 1.11.2022 ve výši : starosta – 14.474,-Kč/měs., místostarosta – 7.150,- Kč/měs., předseda finančního výboru – 1.650,- Kč/měs., předseda stavebního výboru – 1.870,- Kč/měs., předsedové ostatních výborů – 1.210,- Kč/měs. Dále schvaluje odměnu pro účetní obce ve výši 7.700,-Kč/měs. a odměnu za práci na dohodu ve výši 120,- Kč/hod.
6) Z důvodů personálních změn po volbách do zastupitelstev obcí v září 2022, na základě usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Neděliště ze dne 17.10.2022, byl jako „učený zastupitel“  pro spolupráci s pořizovatelem při pořizování Změny č.1 UP Neděliště (ve smyslu ustanovení § 47 a dalších stavebního zákona) nově určen pan Ing. Luboše Podlipný.

Příloha č.1

Zapsal: Andrea Netušilová

Ověřili: Lucie Ságnerová – předsedkyně školského  výboru 


Luděk Mozdík – předseda stavebního výboru


 Ing. Luboš Podlipný – starosta 

